



SSL证书服务 申请和提交审核流程

文档版本: 20210108



法律声明

阿里云提醒您在阅读或使用本文档之前仔细阅读、充分理解本法律声明各条款的内容。 如果您阅读或使用本文档,您的阅读或使用行为将被视为对本声明全部内容的认可。

- 您应当通过阿里云网站或阿里云提供的其他授权通道下载、获取本文档,且仅能用 于自身的合法合规的业务活动。本文档的内容视为阿里云的保密信息,您应当严格 遵守保密义务;未经阿里云事先书面同意,您不得向任何第三方披露本手册内容或 提供给任何第三方使用。
- 未经阿里云事先书面许可,任何单位、公司或个人不得擅自摘抄、翻译、复制本文 档内容的部分或全部,不得以任何方式或途径进行传播和宣传。
- 由于产品版本升级、调整或其他原因,本文档内容有可能变更。阿里云保留在没有 任何通知或者提示下对本文档的内容进行修改的权利,并在阿里云授权通道中不时 发布更新后的用户文档。您应当实时关注用户文档的版本变更并通过阿里云授权渠 道下载、获取最新版的用户文档。
- 4. 本文档仅作为用户使用阿里云产品及服务的参考性指引,阿里云以产品及服务的"现状"、"有缺陷"和"当前功能"的状态提供本文档。阿里云在现有技术的基础上尽最大努力提供相应的介绍及操作指引,但阿里云在此明确声明对本文档内容的准确性、完整性、适用性、可靠性等不作任何明示或暗示的保证。任何单位、公司或个人因为下载、使用或信赖本文档而发生任何差错或经济损失的,阿里云不承担任何法律责任。在任何情况下,阿里云均不对任何间接性、后果性、惩戒性、偶然性、特殊性或刑罚性的损害,包括用户使用或信赖本文档而遭受的利润损失,承担责任(即使阿里云已被告知该等损失的可能性)。
- 5. 阿里云网站上所有内容,包括但不限于著作、产品、图片、档案、资讯、资料、网站架构、网站画面的安排、网页设计,均由阿里云和/或其关联公司依法拥有其知识产权,包括但不限于商标权、专利权、著作权、商业秘密等。非经阿里云和/或其关联公司书面同意,任何人不得擅自使用、修改、复制、公开传播、改变、散布、发行或公开发表阿里云网站、产品程序或内容。此外,未经阿里云事先书面同意,任何人不得为了任何营销、广告、促销或其他目的使用、公布或复制阿里云的名称(包括但不限于单独为或以组合形式包含"阿里云"、"Aliyun"、"万网"等阿里云和/或其关联公司品牌,上述品牌的附属标志及图案或任何类似公司名称、商号、商标、产品或服务名称、域名、图案标示、标志、标识或通过特定描述使第三方能够识别阿里云和/或其关联公司)。
- 6. 如若发现本文档存在任何错误,请与阿里云取得直接联系。

通用约定

| 格式 | 说明 | 样例 | | |
|-------------|--|---|--|--|
| ⚠ 危险 | 该类警示信息将导致系统重大变更甚至故 障,或者导致人身伤害等结果。 | | | |
| ▲ 警告 | 该类警示信息可能会导致系统重大变更甚 至故障,或者导致人身伤害等结果。 | 會告 重启操作将导致业务中断,恢复业务 时间约十分钟。 | | |
| 〔〕) 注意 | 用于警示信息、补充说明等,是用户必须 了解的内容。 | 大意 权重设置为0,该服务器不会再接受新 请求。 | | |
| ? 说明 | 用于补充说明、最佳实践、窍门等,不是 用户必须了解的内容。 | ⑦ 说明 您也可以通过按Ctrl+A选中全部文件。 | | |
| > | 多级菜单递进。 | 单击设置> 网络> 设置网络类型。 | | |
| 粗体 | 表示按键、菜单、页面名称等UI元素。 | 在 结果确认 页面,单击 确定 。 | | |
| Courier字体 | 命令或代码。 | 执行 cd /d C:/window 命令,进入 Windows系统文件夹。 | | |
| 斜体 | 表示参数、变量。 | bae log listinstanceid | | |
| [] 或者 [alb] | 表示可选项,至多选择一个。 | ipconfig [-all -t] | | |
| {} 或者 {a b} | 表示必选项,至多选择一个。 | switch {active stand} | | |

目录

| 1. | .收费DV证书申请和验证 | 05 |
|----|--------------------------------|----|
| 2 | .申请免费DV证书 | 09 |
| 3 | .OV证书申请和验证 | 14 |
| 4 | .合并证书实例 | 18 |
| 5 | .常见问题 | 20 |
| | 5.1. 不会申请证书或验证文件、资料不合规怎么办? | 20 |
| | 5.2. 域名证书申请注意事项 | 20 |
| | 5.3. 收费证书申请补全信息注意事项 | 20 |
| | 5.4. OSS用户申请SSL证书注意事项 | 21 |
| | 5.5. 如何选择:证书类型、证书品牌、保护域名数量? | 22 |
| | 5.6. 如何配置域名授权验证? | 22 |
| | 5.7. 如何选择域名授权验证? | 24 |
| | 5.8. 如何填写证书申请中绑定的域名? | 26 |
| | 5.9. 多通配符域名和混合域名证书的申请方法 | 27 |
| | 5.10. 购买证书后, 如何提交或修改域名? | 29 |
| | 5.11. 证书配置的txt解析是否可以删除? | 29 |
| | 5.12. 申请免费证书 | 29 |
| | 5.13. 已购证书提交申请审核后需要做什么? | 30 |
| | 5.14. 免费证书一直在审核中怎么办? | 31 |
| | 5.15. 证书申请提交很久了,为什么还是审核中? | 32 |
| | 5.16. 证书订单异常问题 | 33 |
| | 5.17. 证书审核加急服务 | 34 |
| | 5.18. 证书到期后, 直接续费支持继续服务吗? | 34 |
| | 5.19. 服务器IP地址更换后原来的SSL证书能否生效? | 34 |
| | 5.20. 为什么收到了CA中心的通知,但订单状态没有变化? | 34 |

1.收费DV证书申请和验证

本文档介绍了如何申请和验证收费DV SSL类型的证书。

前提条件

申请DV证书前,请确认已购买符合需要的证书类型。

| 域名类型 | 通配符域名(推荐) 单个域名 |
|------|---|
| | 大量子域名的超值选择!一张证书可以同时保障多个子域名的安全加固! 例如: *.aliyun.com的通配符证书只能对a.aliyun.com、 b.aliyun.com域名进行保护。如果存在a.b.aliyun.com的域名需要购买*.b.aliyun.com的通配符证书 |
| 证书类型 | OV企业级SSL (推荐) DV域名级SSL |
| | DV SSL是企业/个人为 <mark>掩信息展示类网站</mark> 获得公信力的基础保证,拥有它才意味着您的网站所有权已经过严格审查。 无人工审核、分钟级自动悠发 |
| 域名个数 | ─ 1 + 个 如電 <u>→张证书内同財規定多个域名, 请在此</u> 选择证书内需要绑定的域名个数(目前仅0V和EV证书支持, DV证书后续将支持) |
| | 提示:一张证书绑定多个域名, <u>更易曾理到期时间及环境部署</u> ,大大提高运维效率。 |
| 证书等级 | 高级版pro |
| | 高性价比的证书; 申请过程全流程可见, 无人工审核,快速签发。 可选图产证书(Vtrus/CFCA)品牌,满足国家《密码法》网站安全需求 |
| 证书品牌 | GeoTrust vTrus (国产) WoSign (国产) |
| | . GeoTrust是DigiCert旗下子品牌; .服务150多个国家和地区的10万多名客户,受世界各地、各类规模企业及组织信赖; . GeoTrust 品牌证书覆盖各类加密等级,性价比高,满足企业任何预算需求。 |

背景信息

完成收费类型DV SSL证书购买和支付后,您还需完成证书的申请、验证和提交审核。证书审核通过并签发后,您才可获取并使用DV证书。

申请DV证书只需提交申请信息和进行域名DNS验证即可,无需提交审核资料。

限制说明

- 收费型DV证书支持单域名和通配符域名。
- 通配符DV证书只能支持一个通配符域名。例如: *.domain.com、*.ssl.domain.com均为通配符域名。申请*.domain.com证书,将保护domain.com和它的全部同一级子域名(例如: a.domain.com, b.domain.com)。免费证书最多只能添加1个单域名,不支持通配符域名。

操作步骤

1.

- 2.
- 3. 在证书列表页面,定位到您需申请的DV证书,单击证书申请。

| GeoTrust 普通板通数符 DV SS. 实例 cas 有效期間:1年 杨医年中记录纸 2 | | | 2020年8月25日 | 待申请 | 10.41287 (718) |
|--|--|--|------------|-----|----------------|
|--|--|--|------------|-----|----------------|

4. 在证书申请页面,完整填写证书的申请信息,包括个人信息和选择域名验证方式。

| 证书申请 | | | | × |
|---|-------------------------|-----------------|-----------|---|
| | | | | • |
| 证书绑定域名 | | | | |
| | | | 0 | |
| · 请输入单个域名,域名 | 名式如 www.domain.com | | | |
| 申请人姓名 | | | | |
| | | | | |
| 申请人手机号 | | | | |
| | | | 0 | |
| 申请人邮箱 | | | | |
| 1000 | | | 0 | |
| 所在地 | | | | |
| | | | / | |
| | | | | |
| | 二酚托肥复由 建沙板变用DNG砂油 | | | |
| | | | | |
| 自动DNS验证 您当前账号下的域名与无解析都 | 在阿用天可以使用自动验证 | | | |
| ○ 手TDNS验证 | | | | |
| 送下机构购买的域名,需要登录 | 域名注册商,添加DNS解析 | | | |
| ○ 文件验证 | | | | |
| 用户无域名管理权限有服务器管: | 理权限。可TXT文本进行上传验证 | | | |
| CSR生成方式 | | | | |
| ❶ CSR文件是您的公钥证书原始 | 台文件, 包含了您的服务器信息和您的单位信息, | 需要提交给CA认证中心审核。建 | 议您使用系统 | |
| 创建的CSR, 避免因内容不正确 | 而导致的审核失败。 | | | |
| ◉ 系统生成 | | | تا) ا | • |
| ○ 手动填写 | | | | |
| | | | | - |
| 下一步取消 | | | | |
| 配置项名称 | 说明 | | | |

| 配置项名称 | 说明 |
|--------|--|
| 证书绑定域名 | 填写您需要保护的网站域名,且该域名类型要与您购买DV证书时选择的 域名类型一 致。此处您只能填写1个通配符域名或1个单域名,不可以填写多个域名,例如:* <i>y</i> ourwebsite.com。 您可单击对话框后的问号图标查看域名添加提示,根据提示说明来填写域名。 证书申请 <u>填写申请 验证信息</u> • 证书期定域名 • 证书期定域名 ① 说明 不同类型的证书绑定域名的限制要求不同,请根据添加域名限制提示输入需要绑定的域名。 |
| 申请人姓名 | 申请人的姓名,请正确填写。 |
| 申请人手机号 | 请填写正确,签证中心人员会拨打该电话号码确认证书认证相关的信息。 |
| 申请人邮箱 | 请填写正确,证书提交审核后CA中心将会向您的邮箱发送验证邮件,请注意及时查收。 ⑦ 说明 请确保您填写的邮箱地址能有效接收邮件。 |
| 所在地 | 请按实际情况选择申请人所在的城市。 |
| 域名验证方式 | 选择域名验证的方式。支持以下3种验证方式: 自动DNS验证:仅适用于在阿里云进行云解析的域名。选择自动DNS验证由阿里云自动为您添加指定的DNS解析记录,并自动完成域名验证,无需您手动执行任何操作。 ⑦ 说明 对于在阿里云进行云解析的域名,推荐使用自动DNS验证。 手动DNS验证:如果您需要保护的域名是非阿里云域名,您需要到该域名的管理平台中为该域名添加一条TXT类型的DNS记录。例如:如果您购买的是A公司的域名,您需要到A公司的域名管理平台添加DNS记录文件。有关手动DNS验证的详细内容,请参见DNS验证方式。 文件验证:通过在您域名服务器上创建指定文件来验证该域名的所有权。有关文件验证的详细操作,请参见文件验证方式。 |
| | |

| 配置项名称 | 说明 |
|---------|---|
| CSR生成方式 | CSR (Certificate Signing Request) 是证书签名请求文件,包含了您的服务器信息和公司信息。申请证书时需要将您证书的CSR文件提交给CA认证中心审核,CA中心对CSR文件进行根证书私钥签名后会生成证书公钥文件(即签发给您的SSL证书)。 系统生成:由阿里云自动为您创建并生成私钥,无需您手动上传或填写,并且您可以在证书申请成功后直接在证书管理页面下载您的证书和私钥。 手动填写:由您自己使用OpenSSL或Keytool工具手动生成的CRS文件,将该文件的内容复制粘贴到手动填写中。手动生成CSR文件请参见如何制作CSR文件?。 您的CSR文件格式正确与否直接关系到您证书申请流程是否能顺利完 |
| | 成,建议您使用系统目动生成的CSR,避免内容不正确而导致的审核失败。 |
| | ○ 手动生成CSR的证书不支持部著到云产品。 |
| | 在制作CSR文件时请务必保存好您的私钥文件。私钥和SSL证书一一对应,一旦丢失了私钥,您的数字证书也将不可使用。阿里云不负责保管您的私钥,如果您的私钥丢失,您需要重新购买并替换您的数字证书。 |

- 5. 单击验证,由阿里云为您验证您的域名解析信息是否正确。
- 6. 单击**提交审核**,提交证书申请和验证信息。有关证书审核时长,请参见OV、EV类型证书审核时长和DV 型或免费型证书审核时长。

后续步骤

提交审核后,1~2个工作日内,CA中心将向您的邮箱发送一封验证邮件,您需要及时完成域名验证。详细内 容请参见步骤二:等待审核完成。

2.申请免费DV证书

自2021年1月1日起,每个经过实名认证的个人或企业主体可以在一个自然年内,通过SSL证书服务提供的免费证书扩容包,一次性领取20张免费DV证书。获取免费DV证书申请额度后,您需要通过SSL证书控制台提交证书申请,申请审核通过后,您将获得CA中心签发的证书。

使用限制

SSL证书服务的20张免费证书资源包主要以公益目的,提供给阿里云用户使用,便于个人或企业用户在网站 建设之初或业务需要使用HTTPS通信时进行测试。免费证书具有以下使用限制:

每个个人用户或每个企业(企业用户有多个云账号的情况下, 仅支持其中任意一个账号申请20张免费证书), 每年可以一次性申请20张免费证书。

⑦ 说明 如果您在一个自然年内需要的免费DV证书数量超过20张,可以通过免费证书扩容包,选购所需规格的资源包。更多信息,请参见购买免费证书扩容包。

- 免费DV证书品牌(即签发机构)是Digicert。
- 免费DV证书仅支持绑定一个单域名,不支持绑定通配符域名或者IP。
- 免费DV证书不支持多张证书合并和OCSP本地化(可有效提升高HTTPS网站访问速度并降低服务器资源消耗)等高级特性。
- 由于免费DV证书是无偿提供给用户用于测试的,因此不支持任何免费的人工技术支持或安装指导。您可以 根据您的服务器环境,结合帮助中心对应环境的文档完成证书的安装部署。

一次性领取20张免费证书

在每个自然年内,您都可以使用已完成实名认证的阿里云账号,通过SSL证书服务一次性领取20张免费DV证书。具体操作步骤如下:

- 1. 访问证书资源包购买页,并登录您的阿里云账号。
- 2. 完成下图所示的购买配置,并单击**立即购买**。

注意 阿里云账号只有在一个自然年内首次购买免费证书扩容包(20个)时,可以免费领取。如果您的阿里云账号在当前自然年内已经领取过免费证书扩容包(20个),则不能再次免费领取,这种情况下使用下图配置时,将会生成对应的免费证书扩容包配置费用。

| 证书资源包 | | 🔲 产品详情 | 🗟 产品文档 | 🛞 产品控制台 |
|--------------|---|--------|--------|------------------|
| 【说明】证书资源包是消耗 | 推产品,证书鉴发成功后将满耗对应,证书资源包下单后30天内无理由退款,超过30天将无法退款,证书资源包本身永久有效 | | | |
| 商品类型 | 云岳辽书资源也【集】 云岳辽书 (包年) | | | È |
| 资源包规格 | 证书资源包 免费证书扩容包 托管服务包 五产品邮署包 免费证书扩容包用于一个实名主体下免费证书都原用反后补充证书额度的资源包类型 免费证书不支持按费补齐到间 | | | 购 物 车 5 |
| 资源包个数 | 20 40 50 100 資源位个数量預算原母中可以送发的正书数量(代管服务包) デ后部署句則表示追踪客可以使用的次数) 例如,证书个数为1.资源包将至少一张有效期为1年的证书(例如:可以进行)次托管服务/云产品部署) 证书个数支持网始送发多弧证书或者13征书托信参单(需要加明托管服务包) | | | |
| | enim表示 ¥0.00 | 立即购 | 买 E | 加入购物车 |

按照页面提示,完成支付。
 成功领取免费证书扩容包(20张免费DV证书)后,您可以在SSL证书控制台的证书资源包页面,提交免费证书的申请,具体操作,请参见提交免费DV证书申请。

提交免费DV证书申请

- 1. 登录SSL证书控制台。
- 2. 在左侧导航栏,单击证书资源包。
- 3. 在证书资源包页面上方,定位到剩余证书数量区域,单击证书申请。

| 证书资源包 | | |
|----------------------------|------------------|---------|
| 证书总数 1002 个 立即购买 | 剩余证书数量 次 证书申请 | 已签发证书数量 |

4. 在**证书申请**对话框,选择**单域名+免费版**SSL证书规格和要申请的证书个数(即本次消耗次数),并 单击确定。

| 证书申请 | | | |
|----------------------------|---------------------------------------|--------------|------------|
| 托管服务即) | 亚书多年服务,通过证书自动更多 | 新和云产品自动部署实现 | 证书多年服务。 |
| 托管服务 💡 | 托管服务剩余 | 次, 点击 駒买 増加び | "数才能开启服务 |
| 规格 | 单域名 多域名 | 通配符 | |
| | 🕼 digicert" 🥥 | 👩 GeoTrust | Trus |
| | 免费版 SSL | 专业版 OV SSL | 普通版 DV SSL |
| | 剩余消耗 | 剩余消耗 | 剩余消耗 |
| 本次消耗次数 | - 1 + | | |
| 总消耗次数 | (digicert [®] 免费版 ssi | 1次。 | |
| | | | 确定 取消 |

5. 在证书管理页签下,定位到新建的证书申请,单击操作列下的证书申请。

| 证书管理 订单管理 | | | | | | | |
|------------------------------|----------------------|-------|------|-----------------|-----|-----------|----|
| 全部状态 > 请输 | 入域名 | Q | | | | | |
| 证书 | 品牌/类型 | 状态 | 绑定域名 | 有效期限 | 已部署 | | 操作 |
| DigiCert 免费版 SSL 实例: cas- | ☆digicert 免费版 SSL | 待申请 > | | 1年 2021年1月8日 | | 证书申请 取消申请 | 详情 |

6. 在右侧证书申请面板, 配置以下申请信息, 并单击下一步。

| 证书申请 | | × |
|---------|--|---|
| | 填写申请 | 验证信息 |
| *证书绑定域名 | www.aliyun.com | Ø |
| | 请输入完整的单 名证书支持。 | 全个域名,域名格式例如: www.aliyun.com,IP证书仅Globalsign的OV单域 |
| *域名验证方式 | 手工DNS验证 > | |
| *联系人 | 张三, 133 , | , zhangsan@example.com |
| 所在地 | 中国 / 浙江省 / 杭州 | т и |
| CSR生成方式 | 手动填写 CSR文件是您的公制 心审核。建议您使用素 | 用证书原始文件。包含了您的服务器信息和您的单位信息,需要提交给CA认证中 5统创建的CSR, <mark>造免因内容不正确而导致的审核失败。</mark> |
| | | B |
| 下一步取消 | | |
| 参数 | | 说明 |
| | : | 填写该证书用于保护的网站域名。 |
| 证书绑定域名 | | 申请免费DV证书时,此处只可以填写一个单域名,例如, example.com 、 test. |
| | , | example.com 。 |
| | : | 选择验证域名持有者身份的方式。 |
| | | 如果您填写的域名在阿里云 <mark>域名服务控制台的域名列表</mark> 中,则此处自动选择 自动 DNS验证方式,且不支持修改。该方式由阿里云自动为您完成域名验证,无需您手 动操作。 |
| | | 如果您填写的域名不在阿里云 <mark>域名服务控制台的域名列表中,则此处可以选择以下</mark> 两种方式中的一种: |
| 域名验证方式 | | 手工DNS验证:该方式需要您登录域名的管理控制台,将域名验证信息配置到域 名解析列表中(添加一条TXT类型的DNS解析记录)。您需要域名解析的管理权 限,才可以完成验证。 |
| | | 文件验证:通过在您域名服务器上创建指定文件来验证该域名的所有权。您需要 域名服务器的管理员权限,才可以完成验证。 |
| | : | 关于两种验证方式的更多信息,请参见如何配置域名授权验证? 。 |
| 联系人 | | 从下拉列表中选择本次证书申请的联系人。 |
| | | 如果您未创建过联系人,可以单击 新建联系人 ,新建一个联系人。SSL证书服务会 保存新建的联系人信息,方便您下次使用。关于新建联系人的具体配置,请参见 <mark>新</mark> <mark>建联系人</mark> 。 |
| 阮左州 | | |

| 参数 | 说明 | | | | |
|---------|---|--|--|--|--|
| CSR生成方式 | 默认由系统为您生成CSR(阿里云自动生成私钥,您可以在证书签发后下载证书和私钥),此处无需修改。 如果打开手动填写开关,表示由您使用OpenSSL或Keytool工具手动生成CRS文件,并将CSR文件的内容复制粘贴到CSR文件内容。关于如何制作CSR文件,请参见如何制作CSR文件?。 ② 注意 您您的CSR文件格式正确与否直接关系到您证书申请流程是否能顺利完成,建议您使用系统自动生成的CSR,避免内容不正确而导致审核失败。 手动填写CSR的证书不支持部署到阿里云产品。 在制作CSR文件时请务必保存好您的私钥文件。私钥和SSL证书——对应,一旦丢失了私钥,您的数字证书也将不可使用。阿里云不负责保管您的私钥,如果您的私钥丢失,您需要重新购买并替换您的数字证书。 | | | | |
| | 关于CSR(Certificate Signing Request,证书签名请求文件)的更多介绍,请参 见 <mark>CSR</mark> 。 | | | | |
| CSR文件内容 | 仅在 CSR生成方式 为 手动填写 时,需要配置该参数。在此处上传您的CSR文件内 容。 | | | | |

7. 按照验证信息中的提示,完成域名所有权的验证,并单击验证。

| 证书申请 | | × |
|---------------------------|---|-------------------|
| | 填写申请 | 验证信息 |
| 如果域名在阿里云,由: 证记录在证书签发后才 | 域名管理员登录到域名管理控制台(dns.console.aliyun.com),按照 能删除,否则会因没有解析记录导致证书签发失败。 | 以下提示信息添加到解析配置中,该验 |
| 配置项目 | 配置项值 | |
| 域名授权验证类型 | DNS | |
| 记录类型 | TXT 📀 | |
| 主机记录 | _dnsauth ② 复制 | |
| 记录值 | | 2 复制 |
| <u>验</u> 证 		 ♥ 域谷 | S验证成功,域名验证记录在证书签发后再删除,否则会因没有解析i | 己录导致证书签发失败。 |
| | | |
| | | |
| | | |
| 提交审核 上一 | 步取消 | |

8. 单击提交审核,提交证书申请到CA中心。

| 0 | 提示 | | | × |
|---|--------------|-----------|----------------------|---|
| | 已经成功提交到CA公司, | 请您保持电话畅通, | 并及时查阅邮箱中来自CA公司的电子邮件。 | |
| | | | 确认 | |

后续步骤

提交证书申请后, CA中心工作人员会在收到申请的1~2个工作日内, 向证书联系人的邮箱中发送一封验证邮件, 您必须及时查收邮件, 并按照邮件提示完成验证。关于证书申请审核的更多信息, 请参见步骤二: 等待审核完成。

等待证书申请审核通过后,CA中心将会为您签发证书。您可以在**证书管理**页签下,查看证书的状态变更为已**签发**。

| 证书管理 | 订单管理 | 里 | | | | | |
|--------------------------|-------|-----------------------|-------|---------------------------------------|-----------------|-----|----------|
| 全部状态 | ~ | 輸入域名 | Q | | | | |
| 证书 | | 品牌/类型 | 状态 | 绑定域名 | 有效期限 | 已部署 | 操作 |
| DigiCert 免费版 实例: cas- | ई SSL | ☆digicert* 免费版 SSL | 已签发 ~ | , , , , , , , , , , , , , , , , , , , | 1年 2021年1月8日 | | 部署 下载 详情 |

您可以将已签发的证书下载并安装到Web服务器,或者部署到阿里云产品上。更多信息,请参见SSL证书安装 指南、已签发证书部署到阿里云产品。

相关文档

您已选购资源包个数为20的免费证书扩容包后,再次选购任意规格的免费证书扩容包,将需要支付对应的费用,该费用是针对已领取过阿里云提供的20张免费证书额度的用户,收取的扩容服务费用。更多信息,请参见购买免费证书扩容包。

3.0V证书申请和验证

本文档介绍了如何申请和验证OV类型的证书。

前提条件

申请OV证书前,请确认已购买符合需要的证书类型。

| 域名类型 | 通配符域名 (推荐) | 单个域名 | | | | |
|-----------|---|---|-----------------------------|----------------------------|-----------------------|-----|
| | 大量子域名的超值选择!一张 例如:*.aliyun.com的通配符证 | 正书可以同时保障多个子域名的 书只能对a.aliyun.com、b.aliyu | 的安全加固! un.com域名进行保护。如果存在 | Ea.b.aliyun.com的域名需要购买 | 代*.b.aliyun.com的通配符证书 | |
| | | | | | | 1 |
| 域名个数 | 0 | | 101.0 | | - 1 | + 个 |
| | 142 | 0315 | 12015 | 1894 | 2507 | |
| | 如需一张证书内同时绑定多个 | <u>或名,请在此</u> 选择证书内需要缴 | W定的域名个数。 | | | |
| | 提示:一张证书绑定多个域名。 | 更易管理到期时间及环境部署 | 置,大大提高运维效率。 | | | |
| | | | | | | |
| 证书类型 | 0V <u>企业</u> 级SSL (推存) | DV域名级SSL | | | | |
| | 对于政府、学术机构、无盈利 | 目织或涉及信息交互的企业类网 | <u>站</u> 来说,一张OV SSL证书才能 | 洞您的用户证明您的网站真实 [。] | 可靠、安全可信, 赢得他们的信赖 | ð. |
| | UV业书文持同品牌、同规格多 | 就业书首开,实现 <u>里感名、通</u> | <u>11行或名混合中值及</u> 合理,大大 | 【提高业书维护双率,降低运言》 | 电反 | |
| 证书等级 | 专业版 (推荐) | | | | | |
| | 最具性价比的证书, 企业级网 | 站首选安全配置; | | | | |
| | 支持RSA、ECC、SM2 (国密) 可洗用充证书 (Vtrue/CECA) | 多种算法; 品牌 进足国宏《恋码注》网(| 让去今季步 | | | |
| | 可搭配双算法证书解决方案部 | <u>副座</u> , MACEAS (19/2) 73 暑网站, 满足企业网站高稳定的 | 中文主流示 生、速度快的需求。 | | | |
| | | | | | | |
| 证书品牌 | GlobalSign | GeoTrust | CFCA (国产) | DigiCert | | |
| | . GeoTrust是DigiCert旗下子品 | 卑; | | | | |
| | .服务150多个国家和地区的10 | 万多名客户,受世界各地、各部 | 类规模企业及组织信赖; | | | |
| | . Geo Irust 品牌业书覆盖各类》 | 11密等级,性价比高,满足企业 | 21士仰预异需求。 | | | |
| | | | | | | |
| 证书个数 | - 1 + | | | | | |
| 100 T 100 | | | | | | |
| | 如有 <u>多个域名,</u> 需要 <u>分别独立</u> | <u>的证书进行管理,</u> 请选择 <u>对应的</u> | 的证书个数。 | | | |
| | 如有ssl.aliyun.com, aliyun.co | m,help.taobao.com 3个不同的 | 的甲域名,需要分别绑定不同的 | 让书进行监控,请选择证书个数 | tt"3″ | |

背景信息

完成OV SSL证书购买和支付后,您还需完成证书的申请、验证和提交审核。证书审核通过并签发后,您才可获取并使用OV证书。

操作步骤

1.

2.

3. 在证书列表页面,定位到您需申请的OV证书,单击**证书申请**。

| GeoTrut 普温板通路符 DV SSL 实际 cas 有效原则:1年 | | 2020年8月25日 | 待申请 | 红粉印度 和海道的 洋橋 |
|--|--|------------|-----|---------------------|
|--|--|------------|-----|---------------------|

4. 在证书申请页面,完整填写证书的申请信息,包括个人信息和选择域名验证方式。

| 证书申请 | × |
|---|---|
| 证书期定域名 | |
| - 请输入单个域名,域名格式如 www.domain.com | |
| 中请人姓名 | |
| mit i little | |
| 10HV-0-0/2 | 0 |
| 中请人邮箱 | 0 |
| 所在地 | |
| | × |
| 域各盤迫方式 | |
| 自动DNS输证 | |
| ○ 手工DNS验证 はTUTMPRETANHERで、原業務員会などと記念、注きNDNCをPEC | |
| ◎ 文件验证 | |
| 用户无域名管理权限有股务器管理权限。可TXT文本进行上传验证 CSR生成方式 | |
| ● CSR文件量您的公明证书原始文件,包含了您的服务器信息和您的单位信息, 如是中公公、2000年1月7日至1月14日,包含了您的服务器信息和您的单位信息, | 業要進交給に以ば中心軍術。 建立2000月第5日 第5日 10日 10日 10日 10日 10日 10日 10日 10 |
| 59年前USK,2015年19年7年1月前等政府审核无效。 聚純生成 | |
| ○ 手动填写 | 88 |
| 取消 | |
| | |
| 参数名 | 说明 |
| 证书绑定域名 | 填写您需要保护的网站域名,且该域名类型要与您购买OV证书时选择的 域名类型一 致。 您可单击对话框后的问号图标查看域名添加提示,根据提示说明来填写绑定的域 名。 证书申请 × <u>填写申请 验证信息</u> <u>读写申请 验证信息</u> |
| 公司名称 | 注册该域名时域名持有企业的名称。 |
| 公司类型 | 注册该域名时域名持有企业的类型,包括私营个体、商业企业、政府试题和非盈利 组织4种类型。 |
| | 申请人联系电话。 |
| 公司电话 | ⑦ 说明 CA中心签证人员会拨打该电话号码,确认证书验证的相关事宜, 请保持该电话号码畅通。 |
| 公司机构号码 | 工商营业执照则为营业执照的注册号;组织机构代码证副本则为代码号。 |
| 所在地 | 该域名持有企业注册的城市。 |
| 详细地址 | 该域名持有企业的详细联系地址。 |
| 邮政编码 | 该域名持有企业所在地的邮政编码。 |

| 参数名 | 说明 | | | | | | |
|---------|--|--|--|--|--|--|--|
| 申请人姓名 | 申请人的姓名,请正确填写。 | | | | | | |
| 申请人手机号 | 请填写正确,签证中心人员会拨打该电话号码确认证书认证相关的信息。 | | | | | | |
| | 请填写正确,证书提交审核后CA中心将会向您的邮箱发送验证邮件,请注意及时查 收。 | | | | | | |
| 甲请人邮箱 | ⑦ 说明 请确保您填写的邮箱地址能有效接收邮件。 | | | | | | |
| 所在地 | 请按实际情况选择申请人所在的城市。 | | | | | | |
| | CSR(Certificate Signing Request)是证书签名请求文件,包含了您的服务器信息 和公司信息。申请证书时需要将您证书的CSR文件提交给CA认证中心审核,CA中心 对CSR文件进行根证书私钥签名后会生成证书公钥文件(即签发给您的SSL证书)。 | | | | | | |
| | 系统生成:由阿里云自动为您创建并生成私钥,无需您手动上传或填写,并且您可以在证书申请成功后直接在证书管理页面下载您的证书和私钥。 | | | | | | |
| | 手动填写:由您自己使用OpenSSL或Keytool工具手动生成的CRS文件,将该文件的内容复制粘贴到手动填写中。手动生成CSR文件请参见如何制作CSR文件; 件?。 | | | | | | |
| CSR生成方式 | 注意 您的CSR文件格式正确与否直接关系到您证书申请流程是否能顺利完成,建议您使用系统自动生成的CSR,避免内容不正确而导致的审核失败。 手动生成CSR的证书不支持部署到云产品。 | | | | | | |
| | 在制作CSR文件时请务必保存好您的私钥文件。私钥和SSL证书一一对应,一旦丢失了私钥,您的数字证书也将不可使用。阿里云不负责保管您的私钥,如果您的私钥丢失,您需要重新购买并替换您的数字证书。 | | | | | | |
| | | | | | | | |

- 5. 单击下一步,在验证信息页面上传营业执照。
- 6. 单击**提交审核**。提交审核后,您可以看到阿里云发送给您的提示信息,请按照提示内容进行后续操 作。

| | × |
|---|-------|
| → 提示 已经成功提交到CA公司,请您保持电话畅通,并及时查阅邮箱中来自CA公司的电路 | 已子邮件。 |
| | |
| | 确定 |
| | |

后续步骤

提交审核后,1~2个工作日内,CA中心将向您的邮箱发送一封验证邮件,您需要及时完成域名验证。详细内 容请参见步骤二:等待审核完成。

4.合并证书实例

阿里云SSL证书服务支持证书合并。您可以将多个品牌和类型都相同的证书实例合并为一个证书实例,并使 用合并生成的证书实例提交证书申请和审核。使用合并后的证书实例提交证书申请时支持同时绑定多个域 名,帮助您简化多证书申请的流程。

↓ 注意 证书合并具有以下影响:

- 证书实例合并后,将不支持退款。
- 使用合并的证书实例完成证书申请和审核后,如果吊销对应证书,将不支持退款。

前提条件

您已经购买了多个品牌相同的OV或者EV型证书实例,且证书实例处于待申请状态。

? 说明

- 目前DV型证书实例不支持合并。
- 如果证书品牌是CFCA(国产),则证书实例的域名类型也必须相同(即必须都是通配符域名或 者单域名),否则不支持合并。

关于如何购买证书实例,请参见证书选型和购买。

操作步骤

1.

2. 在概览页面上方,单击待申请证书下的数字。

| 全部状态 • 荷申请/申请用 | 被中/审核失败 已签发 | Ø | 即将过期 | Ŀ | 传证书 | 已过期 🥑 |
|---|-------------|-----|--------|-------|-----|--------------------|
| ▶ 約天正书 ▲上侍正书 ● 侍申请 | 0 ~ 4 | 部品牌 | ✓ 证书域名 | | Q | |
| 证书 | 绑定域名 | 已部署 | 到期时间 小 | 状态 | | 操作 |
| DigiCet 专业版 OV SSL 实例: cas-cn: 有效调码:1年 标签未设置标签 ∠ | | - | | 待申请 ~ | | 正书申请 退款 证书合并 👻 |

该操作将会筛选出所有已购买且未申请的证书实例(仅这些证书实例满足证书合并的条件)。

- 3. 定位到要合并的证书实例,单击操作列下的证书合并。
- 在证书合并对话框,选中要合并的证书实例,选中确认合并的证书不能再进行退款,并单击合并证书。

| 合并证书 | × |
|--|-------------|
| 证书合并后将不能进行退款,请谨慎操作。 | |
| 当前证书实例为: cas-cn | |
| ■ 证书 购买时间 小 | |
| ☑ DigiCert 专业版 OV SSL 2020-07-09 03/4 实例: cas-cn- | 3:47 |
| ☑ DigiCert 专业版 OV SSL 2020-07-08 07:1- 实例: cas-cn- | 4:14 |
| DigiCert 专业版画配符 OV SSL 2020-06-18 03:11 实例: ces-cn- | <u>}</u> 22 |
| ☑ 确认合并的证书不能再进行通款 合并证书 | 5(3) 取消 |

5. 在合并成功对话框,单击确定。

| 合并后的证书实例为: cas-merge | |
|----------------------|--|
| 确定 | |

成功合并证书后,您可以在证书列表中,通过证书实例的名称定位到合并后的证书实例(合并后证书实例的名称一般以*cas-merge*开头)。

| 資 购买证书 ①上传证书 待申请 | 99 | ∽ Digi | Cert 🗸 | ' cas-merge | Q |
|--|------|--------|--------|-------------|----------------|
| 证书 | 绑定域名 | 已部署 | 到期时间 小 | 状态 | 攝作 |
| DigiCert 专业版 OV SSL 实例: cas-merge- 有效期限: 1年 标签未设置标签 之 | | | | 待申请 ~ | 证书由请 「证书合并」 详情 |

后续步骤

您可以使用合并后的证书实例申请证书, 在证书申请页面, 您可以为合并后的证书实例绑定多个域名。

| 证书申请 | | × |
|---------|---|---|
| *证书绑定域名 | 请输入域名 | |
| | () 请一次填写至少3个域名, 域名间用英文逗号分隔, 签发后无法惨欲域名, 无法部分退款 您还可以填写3个域名 | |

关于证书申请的具体操作,请参见申请和提交证书审核概述。

5.常见问题

5.1. 不会申请证书或验证文件、资料不合规怎么 办?

如果您急需对证书选型、验证证书申请文件或在申请证书过程中任何操作上的指导,都可申请SSL证书辅助服务。

您可前往阿里云云市场购买证书申请技术辅助服务。

5.2. 域名证书申请注意事项

自动签发

您可以在域名服务控制台自动签发域名关联证书,而无需在申请证书后配置证书签发验证文件。自动签发有 如下前提条件:

- 域名在阿里云万网。
- 云解析在阿里云。

如果云解析不在阿里云,证书申请后,无法完成自动签发。如果用户无配置DNS解析能力,建议把DNS解 析转入阿里云,授权后台自动进行DNS验证解析记录配置,这样才可完成签发。否则,需用户自行去阿里 云SSL证书控制台,购买DV收费证书后,根据控制台进度中DNS验证解析配置要求,去第三方的DNS解析 控制台配置指定的TXT验证解析,用于证明用户对该域名的管理权,才可签发证书。

当有大量的证书签发需求时,建议您把DNS解析转入阿里云,可以大量简化证书申请及管理工作量。

- 域名经过实名认证。
- 域名在有效期内。

免费证书

• 域名及解析需在阿里云,才可签发免费证书。

免费证书在阿里云平台中个人用户及测试用途的签发量非常大,为了改善用户自动化签发交互体验,需请 用户把域名及云解析迁入阿里云,才可完成免费证书签发。

• 免费证书无SLA保证,建议商业化的网站签发收费证书。

证书相关问题,请提云盾证书服务工单联系我们。感谢您对阿里云的支持!

5.3. 收费证书申请补全信息注意事项

在申请收费证书时,您需要补全信息,请注意以下几个关键信息的准确性,信息准确可保证证书在第一时间 签发。

公司名称:公司名称要与营业执照上的公司名称保持完全一致。

公司电话:非常重要,公司电话最好写成第三方公共信息平台(114)上可查到的电话或者工商局登记的电话,鉴证人员通过该电话直接或间接(请接电话人员提供证书联系人电话号码)联系到证书联系人,与证书联系人确认证书申请事宜和信息,请保持电话畅通。

申请确认Email

• 非常重要,请确保该邮箱地址为申请证书的联系人邮箱地址。

- 当涉及到签证域名相关信息确认时,需要保证域名管理员邮箱可对签证信息进行回复。
- 如果在申请证书时,联系人、电话为域名管理员,申请确认Email为域名管理员邮箱(后续相关证书签信息的确认、变改都会发到该域名管理员邮箱),这样会使得签证流程最顺利。
- 当申请的证书为EV证书时,邮箱必需为企业邮箱或者收费邮箱,不能为免费邮箱。
- 域名需关闭域名保护功能,这样签证人员才可以查到你的域名对应的域名管理员邮箱。

5.4. OSS用户申请SSL证书注意事项

本文档介绍了阿里云OSS用户申请SSL证书的注意事项。

您可以登录OSS管理控制台对证书进行以下操作:

- 申请签发新的SSL证书。
- 上传已有证书进行托管。

OSS用户申请SSL证书的具体操作,请参见证书托管。

付费版本GeoTrust通配符DV SSL证书

GeoTrust是全球第二大数字证书颁发机构。该类型证书可以保护1个通配符域名的同级所有子域名,采用 SHA-256和2,048位加密技术。支持文件或DNS方式验证域名授权。系统自动检查域名授权配置,无需人工 审核。

? 说明

如果您的域名解析不在阿里云,您申请证书后,您的证书将无法完成自动签发,需要您登录阿里云SSL 证书控制台按照状态提示自行配置。

如果您无法配置DNS解析,建议把DNS解析转入阿里云,授权后台自动进行DNS验证解析记录配置,这 样就能完成签发。否则,需要您登录阿里云SSL证书控制台购买DV收费证书后,根据控制台进度中DNS 验证解析的配置要求,去第三方的DNS解析控制台配置指定的TXT验证解析,用于证明您对该域名的管 理权,方可签发证书。

如果您有大量的证书签发需求,建议您把DNS解析转入阿里云,可以大量简化您的证书申请及管理的工作量。

免费版DigiCert单域名DV SSL证书

您的域名及解析需在阿里云,才可签发免费证书。个人用户及测试用途的免费证书在阿里云平台中的签发量 非常大,为了改善您自动化签发的交互体验,请您把域名及云解析迁入阿里云,方可完成免费证书的签发。

? 说明

通过OSS控制台在一天内签发的免费证书的数量最多为20张。当您一天的配额用完时,只能等到第二天 (24小时后)才可以继续签发新的免费证书。因此您的阿里云实名认证账号,一年签发的免费证书最多 为7,300张。上述免费证书的数量限制仅限制从OSS、域名、DNS等云产品申请免费证书;从阿里云售卖 系统购买的免费证书,您最多可以申请20张。

由于免费证书无SLA保证,建议您的正式商用网站签发收费的证书。

如果您有证书相关的其他问题,请您登录阿里云SSL证书控制台提交工单联系我们。

5.5. 如何选择:证书类型、证书品牌、保护域名 数量?

证书类型的选择

- 如果您的网站主体是个人(即没有企业营业执照),只能申请免费型或DV型数字证书。
- 对于一般企业,建议购买OV及以上类型的数字证书。对于金融、支付类企业,建议购买EV型证书。
- 移动端网站或接口调用,建议您使用OV及以上类型的证书。

⑦ 说明 Digicert品牌的EV型证书有服务器IP限制。如果您的一个域名有多个主机IP,建议您购买多张 数字证书。如果您同时还使用了阿里云的其它云产品,选择其中一张证书上传到对应的云产品中即可。

品牌选择

- 各数字证书品牌兼容性从强到弱的顺序: Digicert > GeoTrust > CFCA。
- 移动端网站或接口调用相关的应用,建议您选择Digicert品牌。

保护域名数量

- 一个域名: 该数字证书只能配置一个具体的域名。
- 多个域名: 该数字证书可配置多个具体的域名。这些域名可以是一个顶级域也可以是非顶级域名, 例如 p1.taobao.com、p1.aliyun.com等。
- 通配符域名: 该数字证书可配置一个通配符域名。通配符域名一般格式为*.aliyun.com。

通配符域名仅支持同级匹配,例如绑定*.aliyun.com通配符域名的数字证书,支持p1.aliyun.com,但不支持p2.p1.aliyun.com。如果你需要支持p2.p1.aliyun.com的通配符域名数字证书,则还需要购买一张*.p1.aliyun.com的通配符域名证书。

? 说明

- 通配符域名的数字证书中, 仅根域名包含域名主体本身。例如:
 - *.aliyun.com的通配符域名数字证书包含了aliyun.com。
 - *.p1.aliyun.com的通配符域名数字证书不包含p1.aliyun.com。
- 具体的域名中如果填写的是www域名,则包含了主域名本身。例如:
 - www.aliyun.com域名绑定的数字证书包含了aliyun.com。
 - www.p1.aliyun.com域名绑定的数字证书不包含p1.aliyun.com。
- 您的数字证书一旦颁发后,将无法修改域名信息等。

5.6. 如何配置域名授权验证?

按照CA中心的规范,如果您申请的是免费或者DV类型的数字证书,您必须配合完成域名授权验证来证明您 对所申请绑定的域名的所有权。如果您提交审核的是其它类型的数字证书则不需要配置域名授权验证信息。 只要按照要求正确配置域名授权信息,待域名授权验证完成,CA系统检测生效后,随后即可颁发证书。

如何配置授权验证取决于您在提交数字证书审核申请时选择的授权验证方式,关于如何选择域名授权验证方式,请参见如何选择域名授权验证?。

阿里云云盾证书服务提供了两种验证方式:

DNS验证方式

DNS验证方式一般需要由您的域名管理人员进行相关操作。请按照您的证书订单中的进度提示,在您的域名 管理系统中进行相应配置。

选择DNS域名授权验证方式,您需要到您的域名解析服务商(如万网、新网、DNSPod等)提供的系统中进 行配置。例如,域名托管在阿里云,则需要到云解析DNS控制台进行相关配置。

⑦ 说明 该DNS配置记录在证书颁发或吊销后方可删除。

操作步骤

1. 登录阿里云 SSL证书控制台,在我的订单列表中选择您已提交审核申请的证书订单,单击进度,即可查 看域名授权配置相关信息(如需要配置的DNS的主机记录、记录值和记录类型等)。

| 域名授权配置 DV证书全程无人工干预,只要按照要求正确配置域名提权信息,CA系统绘测生效后,随后即颁发证书或用锅。(提示:阿里云小二无法对该类型订单加速和配置检查等额务)。 | | | | | | | |
|---|---|---|--|--|--|--|--|
| 配置项目 | 配置项值 | 说明 | | | | | |
| 域名授权验证类型 | DNS | 该类型配置需要到城名托管商提供的系统中进行配置,比如:城名托管在珂里云,需要到云解析控制台进行配置。 该配置记录在证书颁发现吊销后可删除。 | | | | | |
| 记录类型 | ТХТ | 配置已烫的时候请选择TXT类型。 如果该主机记录存在CNAME,请暂时去掉CNAME记录。如果CNAME记录无法去掉,请从订单后面的操作中撤回订单,选择其它验证方式。 如果该主机记录存在其它的TXT记录,请暂时去掉其它TXT记录。 | | | | | |
| 主机纪录 | 0 | 该记录的主机值。 | | | | | |
| 记录值 | | 该记录值24小时内有效。超过24小时后该值会变化,请用最新值配置DNS记录。 | | | | | |
| 推送到阿里云-云解桃 结果 | BDNS配置要求,在您的域名解析服务商处添加相应的配置记录。 未开启推送功能 | 填写资料时授权系统自动添加记录到阿里云-云解析产品时,不需要手动去配置。如果拖送失败,请参考失败描述内容。域名给证拖送到阿里 云DNS失败了,该怎么办? | | | | | |
| 配置检查 | DNS配置记录正确,请耐心等候 | 如果已经完成配置,点检查配置着左侧单元指中的检测结果描述。如果检查结果没有问题,请耐心等候。 常见问题:订册提交很久了,为什么还是审核中? | | | | | |

⑦ 说明 在您提交审核申请后,系统可能需要几分钟生成相关域名授权配置信息。

 到您的域名解析管理系统中根据域名授权配置要求添加一条记录。请务必正确填写主机记录、记录值和 记录类型,注意不要把主机记录和记录值配置反了。

云盾证书服务提供的主机记录是全域名的,如果您的域名管理系统不支持全域名主机记录,请去掉根域 名的后缀部分。

⑦ 说明 如果您的域名托管在阿里云的云解析服务且选择了授权系统自动添加一条记录以完成 域名授权验证选项,您无需在域名解析管理控制台中进行任何操作。您可直接在审核进度页面查看 域名授权验证推送结果:

- 如果推送成功,您只需等待证书颁发即可。
- 如果推送失败,则需要重新进行手动配置,详情请参见域名验证推送到阿里云DNS失败了, 该怎么办?。
- 3. 检测配置生效。关于检测配置生效的方法,请参见订单提交很久了,为什么还是审核中?中的DNS检测 部分。

文件验证方式

文件验证方式一般需要由您的站点管理人员进行操作。请按照您的证书订单中的进度提示,将文件下载到本 地电脑中,然后通过工具(如FTP)上传到您服务器的指定目录中。 ⑦ 说明 该验证文件在证书颁发或吊销后方可删除。

操作步骤

 登录阿里云SSL证书控制台,在我的订单列表中选择您已提交审核申请的证书订单,单击进度,即可查 看域名授权配置相关信息(如需要上传的验证文件及指定的服务器目录等)。

| 配置项目 | 配置项值 | 说明 |
|-----------------|--|---|
| 域名授权验证 类型 | 文件 | 该类型配置需要排一个文件放到服务器上的指定目录下,并且保证HTTPS或HTTP方式可正常访问。如果用了CDN或者海外镜像等功能,请务必保证任 何地方都可以访问到该文件。 该配置在证书颁发或用铜后可删除。 |
| 文件内容 | 下载专有验证文件fileauth.bxt到本地计算机目录中,不要编辑,不要打开, 不要重新命名。 | 该文件有效期3天,过期后需要重新下载。 |
| 服务器目录 | .well-known/pki-validation | 该目型从站临的很目录算起,在站临的很目录下创建。well-known/pki-validation子目录。注意第一层目录是带点的隐藏目录,Windows下命令为:md ".well-known"。 将下载到本地的文件上传到该子目录中,推荐用FTP等工具上传。 如果您的站点由于某种原因无法创建隐藏目录,请从订单后面的操作中撤回订单,选择其它验证方式。 |
| HTTPS地 <u>址</u> | F载验证文件fileouth.tzt,并将此文件上传至您站点的指定位置。 | 有些CA厂商会优先检测HTTPS地址,如果开启HTTPS协议一定要保证正确配置了证书,否则不要开启HTTPS。 如果用了CDN、WAF等服务,请确认证书是否有效,强烈建议临时关闭相关服务的HTTPS。 常见的错误: 1、站点有多个Hoat,其它Hoat开启了HTTPS,从而导致该线名的HTTPS证书不可信; 2、用了CDN、WAF等服务,开启了HTTPS但没有配置证书,服务确提供的默认证书从而导致域名不匹配; 3、其它错误再参考HTTP地址方式的错误; |
| HTTP地址 | http://www.akustock.dod/walk.ktown/dor-akketor/Neweb.tet | 配置好了,请用浏览器切问地址是否正常输出内容。 如果用了CDN、WAF等服务,请确认证书是否有效,强励建议临时关闭相关服务的HTTPS。 常见的错误: 1、内容不正确: 2、内容看起来正确,但并不正确,原因是里面包含了HTML元素: 3、原始地址发生了预转; 4、内容已经过期; |
| 配置检查 | 获取URL内容出错 | 如果已经完成配置,点检查配置着左侧前元指中的检测结束描述。如果检查结束设有问题,请耐心等税。 常见问题:订单提交很久了,为什么还是面核中? |

2. 根据配置要求,将指定的验证文件下载到本地电脑中,然后通过工具(如FTP)上传到您服务器的指定 目录中。

例如,您的网站域名为a.com,站点所在服务器的磁盘目录为/www/htdocs。根据上述文件验证配置 要求,您需要进行如下配置:

- i. 在进度查询页面,单击fileauth.txt验证文件,下载到本地。
- ii. 在您的站点服务器的/www/htdocs目录中创建.well-known/pki-validation子目录。
- iii. 通过FTP工具将fileauth.txt验证文件上传到/www/htdocs/.well-known/pki-validation目录。
- iv. 完成后,可通过验证URL地址http://a.com/.well-known/pki-validation/fileauth.txt访问。
- 3. 检测配置生效。您可通过浏览器确认验证 URL 地址是否可以正常访问来检测配置是否生效。更多关于检测配置生效的信息,请参见订单提交很久了,为什么还是审核中?中的文件检测部分。

5.7. 如何选择域名授权验证?

按照CA中心的规范,如果您申请的是免费或者DV类型的数字证书,您必须配合完成域名授权验证来证明您 对所申请绑定的域名的所有权。只要按照要求正确配置域名授权信息,待域名授权验证完成,CA系统检测生 效后即可签发证书。

阿里云SSL证书服务提供了三种域名验证方式:

- 自动DNS验证
- 手动DNS验证
- 文件验证

⑦ 说明 免费或者DV类型的绝大部分数字证书的颁发速度完全取决于您完成域名授权验证的速度。如果您的域名中包含某些敏感词(例如: bank、pay、live等),可能会触发人工审核机制,这种情况下审核时间会延长,请您耐心等待。

自动DNS验证方式

DNS验证方式需要域名使用阿里云DNS,当前操作后系统自动调用云解析API添加一条记录,完成域名授权验证。

- 1. 登录阿里云SSL证书控制台。
- 2. 在左侧导航栏单击概览。
- 3. 在概览页面,定位到需要验证域名的证书实例,单击证书申请。
- 4. 在证书申请页面选择自动DNS验证并提交申请信息。
- 5. 在验证信息页面获取主机记录和记录值等域名验证配置信息。

⑦ 说明 DNS验证方式一般需要拥有您的域名管理权限的人员进行相关操作。

- 6. 将证书验证信息页面的配置项值配置到您的域名解析服务商(如万网、新网、DNSPod等)提供的系统中。
 - i. 域名托管在阿里云:

单击**证书申请**页面的**验证**, SSL证书系统将为您执行自动验证;如果提示自动验证失败,您可到云 解析DNS控制台手动添加解析记录。

ii. 域名不托管在阿里云:

建议选择**手动DNS验证**方式。如果域名没有托管在阿里云的云解析服务中,选择该选项无法完成验 证推送。

⑦ 说明 该DNS配置记录在证书颁发或吊销后方可删除。

手动DNS验证

如果您在申请证书的时候选择了**手动DNS验证**,需要拥有域名云解析DNS管理权限在您域名解析服务商系统 中添加一条TXT记录、完成域名验证。

⑦ 说明 建议域名不托管在阿里云的用户选择手动DNS验证。

文件验证方式

文件验证方式一般需要由您的域名站点管理人员进行操作。

- 1. 登录阿里云SSL证书控制台。
- 2. 在左侧导航栏单击概览。
- 3. 在概览页面,定位到需要验证域名的证书实例,单击证书申请。
- 4. 在证书申请页面选择文件验证。
- 5. 将专有验证文件下载到本地。

| 证书申请 × | | | | | | | |
|---|--|--|--|--|--|--|--|
| | 填写申请 验证信息 | | | | | | |
| 需要您的域名所在服务器 服务器的指定目录中。该 确保HTTPS或HTTP方式可 | 的管理人员,下载"文件内容"表格中的"专有验证文件"到本地,然后通过工具(如FTP)上传到您域名所在 验证信息在证书签发后可删除,否则会因为验证信息不存在导致证书签发失败。 正常访问。如果用了CDN或者海外镜像等功能,请务必保证任何地方都可以访问到该文件。 | | | | | | |
| 配置项目 | 配置项值 | | | | | | |
| 域名授权验证类型 | 文件 | | | | | | |
| 文件内容 | 下载 专有验证文件 到本地计算机目录中,不要编辑,不要打开,不要重新命名。 💿 | | | | | | |
| 服务器目录 | .well-known/pki-validation 🔘 | | | | | | |
| HTTPS地址 | https: | | | | | | |
| HTTP地址 | http:/ | | | | | | |
| 验证 | | | | | | | |

6. 通过工具(如FTP)将**专有验证文件**上传到您服务器的指定目录*.well-known/pki-validation*中。 该验证文件在证书颁发或吊销后方可删除。

您可在**验证信息**页面配置项目列表中查看服务器目录名称。

⑦ 说明 由于某些CA中心可能会要求用户创建隐藏文件夹(.xxx),如果您的站点服务器是Windows 服务器或使用了阿里云OSS服务,将无法创建隐藏目录,请不要选择**文件验证**方式,建议您通过DNS方 式进行域名授权验证。

5.8. 如何填写证书申请中绑定的域名?

购买SSL证书后如何正确填写证书申请中绑定的域名。

当您完成SSL证书购买后,需要在阿里云SSL证书控制台补全证书申请的审核资料。

SSL证书控制台会根据您购买的证书提示您需要输入的域名类型和数量。

| | 证书申请 | \times |
|---|--|----------|
| | | |
| 全部品牌 | ● 证书绑定域名: 時輸入域名, ■ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● | |
| tiller - second | *所在地: 请选择所在地 >>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> | |
| | * 域名验证方式: ● 自动DNS验证 ◎ ○ 手工DNS验证 ◎ ○ 文件验证 ◎ | |
| - 绑定域名:www.aliyun.com第定域名:ov1年有效期 | * 申请人姓名 : | |
| 修改 | * 申请人手机号: 请输入申请人手机号 🖉 | |
| | * 申请人郎箱: | |
| | * CSR生成方式: • 系统生成 〇 手动填写 | |
| | | |

⑦ 说明 当您申请证书时需正确填写证书绑定的域名信息,才能保证您的数字证书顺利颁发并成功开 启HTTPS服务。

什么是通配符域名?

通配符域名是指以 *. 号开头的域名。例如: *.a.com 是正确的通配符域名, *.*.a.com 则是错误的通配符域 名。

⑦ 说明 一个通配符域名只能算一个域名。关于通配符的匹配关系,请参考"所有子域名"类型的通配符证书都支持哪些域名?

什么是普通域名?

普通域名是相对于通配符域名来命名的,是指一个具体的域名或者说不是通配符域名。例如:www.a.com 或 a.com 都算一个普通域名。

普通域名能被证书绑定的数量, 取决于您证书订单中选择的域名个数。

域名信息与CSR的关系

• 手动填写CSR文件

CSR文件中的域名信息(CN属性)必须是您证书绑定域名中的其中一个。当您的域名信息中同时有通配符 域名和普通域名时,请您使用普通域名作为CSR文件中的CN属性值。关于CSR文件的更多说明,请参见如 何制作CSR文件?

● 系统生成CSR文件

系统会自动选择您填写的第一个域名作为CSR文件中的CN属性值。因此,当您的域名信息中同时有通配符 域名和普通域名时,请您将普通域名放在第一个域名的位置。

注意事项

如果您已购买免费类型和DV类型的证书,当您填写的域名是当前主域名的子域名,选择文件验证域名所有权 类型时,CA中心返回的域名是您的主域名。例如:您申请证书的时候填写证书绑定的域名 是*www.aliyun.com*,那么需要验证的域名是*aliyun.com*。

5.9. 多通配符域名和混合域名证书的申请方法

通过SSL证书控制台只能申请通配符域名、单域名证书。如果您申请的证书中需要绑定一个或多个通配符域 名及一个或多个单域名,请参考本文档申请合并。

前提条件

• 已经购买了通配符域名证书和单域名证书。具体请参见证书选型和购买。

⑦ 说明 域名类型的详细解释,请参见如何填写证书中绑定的域名。

- 您购买的多个支持合并的证书品牌必须一致。
- 需要合并的证书还未签发。

背景信息

证书购买成功后,先不要签发证书,请您给阿里云,工单中详细说明证书合并的需求,阿里云审核通过后会 进行处理。

目前只有Digicert、GeoTrust和GlobalSign品牌的OV SSL证书支持证书合并功能。

操作步骤

以下操作以2个通配符域名和3个单域名的Digicert品牌专业版OV SSL证书(有效期都是1年)为例进行说明。

1. 购买2张通配符证书以及3张单域名证书。

| 域名类型 | 遇配符域名 (推荐) | 单个域名 | | | |
|------------|---|---|---|--------------------------------------|----------------------|
| | 保护1个主域名或1个子域名的网 <u>0V和EV证书支持一张证书同时</u> 支持公园P-绑定,仅Globalsign | 站安全,例如 domain.com。 \$单期定多个域名,提高证书 DV 证书支持 | ssl.domain.com、ssl.ssl.doma a推护放率,降低运营难度 | ain.com ,如需保护同根下的多个 | 子城名,建议违购通配符证书。 |
| 域名个数 | t | + | | | - 227 + 个 |
| | 1个 | 63个 | 126个 | 189个 | 250个 |
| | 如雪一张证书内同时绑定多个域 | <u>名,请在此</u> 选择证书内需要 | 邦定的城名个数(目前仅OV和E | V证书支持,DV证书后续将支持) | |
| | 提示:一 张证书绑定多个域名, | 更易管理到期时间及环境部 | <u>署</u> ,大大提高运維效率。 | | |
| 证书类型 | OV企业级SSL (推荐) | DV域名级SSL | EV増强级SSL | | |
| | <u>对于政府、学术机构、无盈利组</u> OV证书支持同品牌、同规格多引 | <mark>积或涉及信息交互的企业类</mark> 证书合并,实现 <u>单域名、通</u> | 國站来说,一张OV SSL证书才前 <u>配符域名混合申请及</u> 管理,大大 | i向您的用户证明您的网站真实可靠 :提高证书维护效率,降低运营难度 | 8、安全可信,赢得他们的信赖。 8 |
| 证书等级 | 专业版 (推荐) | 专业版pro | | | |
| | 最具性价比的证书,企业级网站 | 首选安全配置; | | | |
| | 可指配双算法证书解决方案部署 | +(+鼻波) 网站,満足企业网站高稳定(| 性、速度快的需求。 | | |
| 证书品牌 | GlobalSign | GeoTrust | CFCA (国产) | DigiCert | |
| | . GlobalSign是全球权威的数字证 | 书颁发机构 (CA) 之一; | | | |
| | · 淘宝/天猫正在使用的同歌品牌 | 正书,全线产品支持RSA/EC puel注 | C加密算法; | | |
| | . 光其适用于电子商务、直播、《 | P中明: E线教育类企业网站,及对网 | 站有双算法部署需求的企业用所 | ≐. | |
| | | | | | |
| 17 13 A ME | + | | | | |
| 业书个数 | 5 1 | | | | |
| | 如有 <u>多个域名,</u> 需要 <u>分别独立的</u> | 证书进行管理,请选择 <u>对应</u> | 的正书个数。 | | |
| | 如有ssl.aliyun.com, aliyun.com | ,help.taobao.com 3个不同 | 的単城省,需要分别绑定不同的 | 7址书进行监控,请选择证书个数13 | |

⑦ 说明 订单的域名类型数量之和与您要绑定的域名类型数量保持一致。

购买成功后,请您不要对订单做任何操作。

2. 提交工单申请合并证书。

请在工单中注明以下信息:

- 工单标题: 单域名证书合并
- 工单内容: 将要合并的订单截屏并提交要合并的域名。例如: 主域名a.com (显示这张证书颁发给 a.com)、追加域名b.com、*.p.a.com、*.p.b.com
- 工单类型: 加急工单
- 3. , 在证书申请页面对合并后生成的订单绑定域名。

阿里云审核通过后,证书合并相关的订单只会保留一个,您的其他订单将会被关闭,关闭后将无法打 开。您可以选择可编辑的订单,去绑定域名,绑定域名的时候会提示填写多少个普通域名和通配符域 名。

⑦ 说明 第一个域名必须是普通域名。具体内容请参见如何填写证书中绑定的域名。

建议您在生成CSR步骤中选择系统创建CSR。如果手动创建CSR,请将域名列表中的第一个域名即某个普通域名作为CSR的 Common Name 属性。关于如何制作CSR,请参见如何制作CSR文件。

4. 提交资料等待审核。

请您耐心等待3~5个工作日,期间请保持公司电话和申请人手机畅通。

5.10. 购买证书后, 如何提交或修改域名?

选择购买GeoTrust的高级版EV SSL类型证书,并选择保护域名5个,并下单成功。您可在SSL证书服务控制 台,申请证书时,填写5个待绑定的保护域名,然后提交审核。

- 证书签发后, 30天内, 如果需要变更域名, 您需要取消订单并重新下单申请签发证书。
- 证书签发后,超过30天之后,不能删除主域名,只能删除附加域名,且删除附加域名不会退款。不支持域
 名更改操作,只支持域名删除和新增操作。

5.11. 证书配置的txt解析是否可以删除?

客户证书申请完成后,可以删除证书配置的txt解析。

证书申请完成后,删除证书配置的txt解析,对证书无影响。

5.12. 申请免费证书

阿里云SSL证书服务支持申请和签发免费证书。本文档介绍免费证书相关的常见问题和回答。

什么情况下可以申请免费证书?

申请免费证书前,请确认您已购买免费证书。

↓ 注意 您需要前往阿里云SSL证书购买页面先选择单个域名 > DV域名级SSL > 免费版 > DigiCert,如果不按照此提示选择可能无法找到免费证书。如何申请免费证书,请参见申请免费DV证书。

以下情况您可申请免费证书。

- 您的免费证书配额还有余额,也就是免费证书配额不为0。详细内容请参见我可以申请多少个免费证书?
- 您要保护的域名是在阿里云申请的、并且已通过阿里云完成域名的解析,您才可以申请免费证书。

⑦ 说明 由于免费证书在阿里云平台中个人用户及测试用途的签发量非常大,为了提升您自动化签 发证书的体验,需要把域名及云解析迁入阿里云,才可申请免费证书。

 您需要保护的域名和网站为个人站点,并且每张免费证书只能绑定一个明细子域名。如果您需要使用一张 证书绑定一个明细子域名,您可以申请免费证书。

? 说明

- 如果您需要使用一张证书绑定通配符域名,免费证书无法满足该要求,您需要申请收费证书。
- 免费证书无SLA保证,建议商业化的网站签发收费证书。

我可以申请多少个免费证书?

您所在的企业(包括该企业的所有阿里云账号)每年最多可申请20张免费DV证书。。如果您的阿里云账号 下有免费证书过期后被删除或者未过期时被吊销并删除,就会释放出相应数量的免费证书配额,您可以重新 再申请对应数量的免费证书。 ⑦ 说明 删除证书是指在阿里云SSL证书控制台中删除证书。已吊销但未删除证书以及已过期但未删 除证书都会占用免费证书配额。

有关吊销和删除证书的详细内容,请参见吊销、删除证书分别有什么限制条件?

例如:您的阿里云账号下已申请了20张免费证书,此时您的免费证书可用配额为0,所以您无法再申请更多 免费证书。但是,一段时间之后,您有2个免费证书过期了,您删除了这2张免费证书,此时您的免费证书可 用配额为2个,所以您还可以重新申请2张免费证书。

我需要保护的域名是否适合使用免费证书?

免费证书仅适用于个人网站业务或测试用户。建议商业化的网站或企业、机构等网站使用收费证书。

免费证书安装与收费证书有什么区别吗?

免费证书安装与收费证书在安装操作上没有区别。

5.13. 已购证书提交申请审核后需要做什么?

您购买SSL证书后需申请证书并提交审核, 审核通过后才能使用该证书并将证书部署到您的服务器上。

当您的证书订单提交审核后,CA中心工作人员会联系您确认证书审核的相关信息。请您随时保持手机畅通 (提交审核时填写的个人手机号码),并及时查看您的邮箱(提交审核时填写的邮箱),以免错过CA中心发 送的确认通知。

当您的证书订单提交审核后,您可以登录阿里云SSL证书控制台,在未签发的证书页面,查看您证书审核申 请的状态和后续流程。您的证书订单提交审核后,包含以下两种状态:

- 审核中:证书申请为审核中的状态时,您需等待审核完成。证书状态为已签发后才能使用该证书。有关 证书审核时长详细内容,请参见OV、EV证书审核时长和DV、免费证书审核时长。
- **审核失败**:证书审核失败时,您需根据该证书状态栏的提示信息,确认证书审核失败的原因,并根据失败 原因提示修改证书申请信息,修改完成后您需要重新提交申请。鼠标移动到该证书的状态栏可查看证书审 核失败的原因说明,具体如何处理请参见申请证书审核失败的原因及处理方法。

| Note: 1_142;0 1_142;0 1 <th1< th=""> 1</th1<> | | инеж е 125 | ^{得由講的正书} 47 | | 85864 60 | | 10 1 | Ritabië# 🛛 | | 章被失败的证书 36 | | 证书申请 | × |
|---|---|--|-------------------------|------|-------------|------|---------|------------|--|--|---|---|---|
| UP NEXG DEG VS UP NEXG DEG VS Called SUBSET O' 10. REXE | | ■ 約天正书 ① 上後正书 ■ | 被失敗 36 🗸 🗸 | 全部品牌 | ~ | 证书域名 | Q | | | | | <mark>统写中读</mark> 验证信息 证书规定编名 | |
| Active #2/ESER 0/ (3) Bis 10 | | ζ# | | 崇定城名 | | | | 日部署 | | 状态 | | test.certificate.com 通该入並今域名認考進个IP(ICGlobalcion OV並成名字時IP证书),將式如 www.domain.com | |
| Dgerst Alle SLA - #XX (• • · · · · · · · · · · · · · · · · · | | GeoTrust 专业新通勤符 OV SSL 实验 can 有效期限:1年 标签未设置标签 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>蒙然天败 ()</td> <td></td> <td>戦10101010 中通人社名 Philolog</td> <td></td> | | | | | | | | 蒙然天败 () | | 戦10101010 中通人社名 Philolog | |
| Dycket #285 53. Rinder- | | DigCert 免要紙 SSL 完新 car- 有效期限:1年 标金未收量标准 2 | | | | | | ** | | ₩ ₩ 9 - 1 | | ■浸入年月号 1300000000 ■違人部領 Disa:shang@allaba=inc.com | |
| Dg(ct \$5853) #R000/19884/b NUE #R000/19884/b NUE #R000/19884/b NUE NUE | < | DigiCert 免要板 SSL 实际 car- 有效期限:1年 标选:未过最新版 _ | | | | | | - | 1) 早知り, 待以信息后 置。 请性置城名 "你次"重新 密要技术编 | 以場量新日司除以早,清 重新提交并及时先成配 線析配量量否正确,原主 选择成名脸证方式。 脚擬有利? | 2 | 所江地 中国大坊 / 浙江 窗 / 坊川市 ・ 城家絵道方式 | |
| 이 Get SABE 31. - 확용한 Q ~ 의 문화 2010 (1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1 | | Dig-Cert 免損版 SSL 实际 car 体效期限:1年 标题:1:1 / 2 9 | | | | | | - | 帮您解决订 关问题,¥ | 学事能失敗。 验证失败相 立即音调 83元起 事被失败 () ~ | | ● 知果思確理的場合を本格等下、違次思果問目的DVS验证 ● 自却DVS验证 空血的物号下的地域与完解析都在阿里正可以使用自动验证 ● 革びDVS验证 | l |
| bg(m Sam 50) 5% an 1% 2% () · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | DigCert 免费板 55L 实际 cao 有效期限:1年 标志未设置标法 @= | | | | | | | | ■核共改 ● ~ | | 電気工作品を目示で表示。不能なビント気を構成する条件が完全・ ・ 文化物理 在設有端名音響の開始時代下、可以用TVT上自動調名局構成行動注 CSR生成方式 の CSR生成方式 | |
| | | DigCen 微華紙 SSL (京時 ca) 相対知知:1年 标志(1:1) 人 DigCen 含草紙 SSL | | | | | | | | 審結先敗 ● ~ | | ● 「いんかななないなな」ではないかい、Can J control # 5 Not 2 C | 3 |

- ①:单击审核失败的提示按钮,查看证书审核失败的原因说明。
- ②:根据证书审核失败的原因说明,修改证书的申请信息。
- ③: 证书的申请信息修改完成后, 单击下一步重新提交申请。

OV、EV类型证书审核时长

如果您购买的是OV或EV类型证书,您需要耐心等待3~7个工作日。CA中心会在3~7个工作日内完成您的证书 订单审核。

如果审核期间有任何问题,CA中心的客服人员会通过电话联系您并指导您进行相关操作,请务必确保您的联系电话在审核期间保持畅通。如果CA中心无法及时联系到您,那么该订单的审核进度将可能会延迟。您的及时回复将能有效缩短SSL证书的验证时间。

DV型或免费型证书审核时长

您需要按照证书订单进度页面的提示完成域名授权验证配置,并提交审核。域名授权验证完成后,CA中心将 会在1~2个工作日内签发您的证书。

如果您的域名中包含某些敏感词(例如bank、pay、live等),可能会触发人工审核机制,审核时间会比较 长,请您耐心等待。

有关域名授权配置的更多内容请参见如何配置域名授权验证。

⑦ 说明 免费型证书申请后会在1~2个工作日内签发。根据CA中心审核流程耗时不同,您的证书有可能会在几个小时内就完成签发,也有可能需要2个工作日才能完成签发,请您耐心等待。

5.14. 免费证书一直在审核中怎么办?

本文档介绍了申请免费证书审核的时长,以及证书申请提交审核后,您需要及时完成的操作。

DV型或免费型证书审核时长

您需要按照证书订单进度页面的提示完成域名授权验证配置,并提交审核。域名授权验证完成后,CA中心将 会在1~2个工作日内签发您的证书。

如果您的域名中包含某些敏感词(例如bank、pay、live等),可能会触发人工审核机制,审核时间会比较 长,请您耐心等待。

有关域名授权配置的更多内容请参见如何配置域名授权验证。

⑦ 说明 免费型证书申请后会在1~2个工作日内签发。根据CA中心审核流程耗时不同,您的证书有可能会在几个小时内就完成签发,也有可能需要2个工作日才能完成签发,请您耐心等待。

证书申请验证时长说明

- 超过1小时的订单,每小时检验一次域名所有权,检测通过后,会立即签发证书。
- 1小时内的订单,每10分钟验证一次。
- CA机构通过自动化无人工干预系统完成审核,请及时自助完成域名所有权验证流程,详细内容请参见如何 配置域名授权验证?

当您的证书订单提交审核后,CA中心工作人员会联系您确认证书审核的相关信息。请您随时保持手机畅通 (提交审核时填写的个人手机号码),并及时查看您的邮箱(提交审核时填写的邮箱),以免错过CA中心 发送的确认通知。

5.15. 证书申请提交很久了,为什么还是审核中?

在您提交证书申请后,CA认证中心将对您的域名及所提交的信息进行审核。为确保您的证书能够尽快签发, 请根据您所申请的证书类型仔细阅读以下说明。不同的CA中心,证书实际签发的时间可能有所不同。

OV、EV类型证书审核时长

如果您购买的是OV或EV类型证书,您需要耐心等待3~7个工作日。CA中心会在3~7个工作日内完成您的证书 订单审核。

如果审核期间有任何问题, CA中心的客服人员会通过电话联系您并指导您进行相关操作,请务必确保您的联系电话在审核期间保持畅通。如果CA中心无法及时联系到您,那么该订单的审核进度将可能会延迟。您的及时回复将能有效缩短SSL证书的验证时间。

DV型或免费型证书审核时长

您需要按照证书订单进度页面的提示完成域名授权验证配置,并提交审核。域名授权验证完成后, CA中心将 会在1~2个工作日内签发您的证书。

如果您的域名中包含某些敏感词(例如bank、pay、live等),可能会触发人工审核机制,审核时间会比较 长,请您耐心等待。

有关域名授权配置的更多内容请参见如何配置域名授权验证。

⑦ 说明 免费型证书申请后会在1~2个工作日内签发。根据CA中心审核流程耗时不同,您的证书有可能会在几个小时内就完成签发,也有可能需要2个工作日才能完成签发,请您耐心等待。

查看免费、DV型证书域名验证结果

申请证书后,您可参考以下步骤验证您证书绑定的域名是否验证成功。域名验证成功后,CA中心才会对证书 进行签发。域名验证失败的情况下,需要您及时修改DNS配置信息,并重新发起域名验证审核。

• 登录SSL证书控制台, 在未签发证书列表中, 查看已发送申请审核的证书是否验证成功。

| GeoTrust 普通版通配符 DV SSL 实例: cas-cn 标签:未设置标签 | ▶ Geo Trust 普通版通配符 DV SSL | 吊销待验证 | *.ssi2019 | | 1年 | 撒回 |
|--|--|----------------------------------|---|----|----|-----------|
| 奥版 SSL 实例: cas- 标签:未设置标签 <u>∠</u> | 免费版 SSL | 审核失败 ? 该域名未通过 | cdn | | 1年 | 修改 升级 |
| 费版 SSL 实例: cas- 标签:未设置标签 <u>∠</u> | 免费版 SSL | 书。请尝试使 型。 请修改后重新 需要技术辅助 | 用其他城名/子城名,或升级其他产品类 发起审核。 服务吗? | 修改 | 1年 | 修改 升级 |

• 您也可以在您的服务器中通过命令行来验证证书审核是否成功。

⑦ 说明 阿里云SSL证书服务提供的主机记录是全域名的,如果您的域名管理系统不支持全域名的 主机记录,请去掉根域名的后缀部分。

o DNS验证类型

a. 登录您的域名服务器,使用dig命令查询域名DNS解析。

运行dig 主机记录命令进行检测或者运行dig 主机记录 @1.1.1.1命令指定使用谷歌DNS进行验证。例如,

dig txt b.aliyuntest.com @1.1.1.1

| _ | | | | | | | | | | |
|---|---|---------------|-----|--|--|--|--|--|--|--|
| > | • \$ dig txt b @{ B @{ B | | | | | | | | | |
| ; <<>> DiG 9.8.3-P1 <<>> txt b | | | | | | | | | | |
| ;; ;b | QUESTION SECTION: .com. | IN | тхт | | | | | | | |
| ;; b. | ANSWER SECTION: .com. 299 | IN | тхт | #果 "201703070000002urwz1c10rscpbcgi3dwp53asgkwmd2whxtezdwxa4yzyiqc89" | | | | | | |
| ;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;; | Query time: 93 msec SERVER: #53(1 WHEN: Thu Mar 16 10:52:49 MSG SIZE rcvd: 111 | \$) 9 2017 | | | | | | | | |

- 如果返回结果中存在类似图示中的TXT记录,且记录值与证书控制台中证书验证信息页面中的记录值一致,表示您的DNS配置正确且已生效;如果记录值不同,请使用控制台验证信息页面中的记录值在您的DNS域名解析服务商处更新该记录值。
- 如果返回结果中不存在TXT记录,可能是DNS解析配置有误或者配置未生效。如DNS解析配置错误,请使用控制台验证信息页面中的记录值在您的DNS域名解析服务商处更新该记录值;如果配置长时间未生效,请联系您的域名托管商。
- 文件验证类型
 - a. 在阿里云SSL证书控制台中的未签发证书列表中,单击验证,查看左侧单元格中的检测结果描述, 确认配置正确。
 - b. 确认验证URL地址在浏览器中可正常访问,且页面中显示的内容和订单进度页面中下载的验证文件 内容一致。请从以下几个方面着重进行检查:
 - 检查该验证URL地址是否已存在HTTPS可访问的地址。如存在,请在浏览器中使用HTTPS地址重新访问,如果浏览器提示"证书不可信"或者显示的内容不正确,请您暂时关闭该域名的HTTPS服务。
 - 确保该验证URL地址在任何一个地方都能正确访问。由于Digicert和GeoTrust的检测服务器均在 国外,请确认您的站点是否有国外镜像,或者是否使用了智能DNS服务。
 - 检查该验证URL地址是否存在301或302跳转。如存在此类重定向跳转,请取消相关设置关闭跳转。

⑦ 说明 您可使用wget -S URL地址命令检测该验证URL地址是否存在跳转。

如果DNS域名验证配置检查都正常,CA中心将验证您的域名及所提交的申请信息,您的证书将在一到两个工作日内签发,请您耐心等待。

⑦ 说明 如果您的域名中包含某些敏感词(如bank、pay、live等)可能会触发人工审核机制,审核时间会比较长,请您耐心等待。

5.16. 证书订单异常问题

由于操作失误,将订单关闭了,该怎么办?

请<mark>提交工单</mark>,与技术支持人员确认是否能重新开启该证书订单。

订单已经提交了,但是有信息填写错误,该怎么办?

- 如果错误信息不影响证书的审核、证书的颁发及使用,可不修改。
- 如果确实需要进行修改,请提交工单,与技术支持人员确认是否能重新开启该证书订单,并修改相应信息。

⑦ 说明 请您务必正确填写信息,谨慎操作。

申请证书时出现订单处理异常, 该怎么办?

购买了证书后,如果单击申请证书后控制台提示"订单处理异常",您可以更换浏览器重新申请证书。

5.17. 证书审核加急服务

如果您需要加快证书审核流程,可申请证书审核加急的第三方服务。 您可前往阿里云云市场购买SSL证书初审加急服务。

⑦ 说明 DV证书用户暂不支持证书审核加急。

5.18. 证书到期后, 直接续费支持继续服务吗?

不支持。证书到期后,需要重新购买证书、提交证书申请审核、并等待证书重新签发后,重新部署到您的 Web服务器中。详细操作指导,请参见到期续费。

5.19. 服务器IP地址更换后原来的SSL证书能否生 效?

SSL证书都是绑定域名的,不受服务器更换IP地址的影响。只要证书绑定的域名不变,就可以重新解析到新的 IP地址,原来的SSL证书仍然可以生效,不需要更换新的证书。

5.20. 为什么收到了CA中心的通知,但订单状态 没有变化?

在资料审核环节和证书颁发环节,CA中心可能会发送一封邮件通知您申请证书的进展。如果您发现阿里云证 书控制台中的订单状态还没有发生变化,此时需要您再耐心等待一段时间才能看到订单的状态变化。因为CA 中心给阿里云推送的订单状态会有延迟。